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                                                Musica per tre

   Musica per tre                                       hoboj – Dana Wichterlová

                                                                 klarinet – Petr Vaněk

                                                                 fagot - Milan Wichterle

Musica per tre je soubor, jehož dnešní obsazení vyplynulo ze společného zájmu o interpretační umění. Členové souboru byli absolventi zájmové umělecké školy v Havlíčkově Brodě ze třídy prof. J. Brožka. I při pochopitelné obměně hráčů mladí hudebníci během existence souboru dosáhli mnoha významných úspěchů v roce 1998 a 1999 získali 1. místo v Duškově soutěži, v roce 2001 obsadili 1. místo v komorní dechové hře v Jihlavě a v témže roce obhájili prvenství ve hře komorních souborů ve Vysokém Mýtě.

Bezesporu nejvýznamnějším úspěchem byla účast na 23. Světové konferenci ISME /Mezinárodní společnost pro hudební výchovu/, jejíž zasedání se konalo v jihoafrické Pretorii.

Mladí umělci dosáhli mnoha úspěchů nejenom v sólové, ale i v komorní hře.

Dana Wichterlová – 10. 1. 1981

Hru na hoboj začala studovat ve třídě prof. J. Brožka na umělecké škole v Havlíčkově Brodě, pod jehož vedením získala v roce 1994 v Uničově 1. místo ve hře na hoboj. Během studií na Pražské konzervatoři v roce 1998 získala v mezinárodní rozhlasové soutěži Concertino Praga 1. cenu. V současné době studuje u prof. J. Brožkové na AMU v Praze.

Petr Vaněk – 22. 9. 1977

Hru na klarinet studuje od svých osmi let na umělecké škole v Polné a Jihlavě. Po maturitě na jihlavském gymnáziu pokračoval ve studiu hry na klarinet na Pražské konzervatoři, kde studoval ve třídě prof. P. Čápa, pod jehož vedením získal 2. místo na soutěži konzervatoří v roce 2000 v Teplicích. V současné době studuje ve třídě prof. V. Mareše na Pražské hudební AMU.

Milan Wichterle – 5. 1. 1986

Hraje na fagot od svých devíti let. Začal studovat ve třídě prof. J. Brožka na umělecké škole v Havlíčkově Brodě. Pod jeho vedením získal několik prvních cen: V roce 1997 a 2000 – 1. místo v Uničově, 1. cenu na mezinárodní soutěži v Olomouci získal v roce 2000. V roce 2002 se zúčastnil interpretačních kurzů v Německu „International kamermusikkurs Hammelburg“. Po ročním studuji ve třídě prof. J. Formáčka přešel na Pardubickou konzervatoř, kde pokračuje ve studiu ve třídě prof. Zpěváka, pod jeho vedením získal 1. cenu na soutěži konzervatoří v Ostravě.

